2. ארבעה חרגולים יושבים בקודקודים של ריבוע. כל שנייה אחד מהם קופץ מעל חרגול אחר לנקודה סימטרית (אם חרגול קופץ מנקודה A לנקודה C מעל חרגול שיושב בנקודה B, אז הווקטור AB שווה לווקטור BC). 
הוכח שלא יכול להיות שאחרי מספר שניות
(א) כל החרגולים יהיו על ישר אחד שמקביל לצלע של הריבוע.

(ב) כל החרגולים יהיו על ישר אחד.

פתרון. ברור שכל הפעולות הפיכות. כלומר, אם החרגול עבר מ-A ל-C מעל B אז אם הוא ירצה הוא יכול לחזור מ-C למצב הקודם שלו.
לכן, אם החרגולים יכולים להתחיל בקודקודי הריבוע ולהגיע למצב שהם על ישר אחד, אז גם הם יכולים להתחיל על ישר זה ולהגיע לקודקודי הריבוע. 

אבל, אם הם נמצאים על ישר אחד אז גם במהלך הבא הם יהיו על ישר אחד. כלומר, הם לא יכולים לצאת מישר זה. לכן, אם הם היו מגיעים לקודקודי הריבוע אז כל 4 קודקודי הריבוע נמצאים על ישר אחד. וזה לא נכון. לכן המצב לא יתכן.
